



MINISTÉRIO PÚBLICO

Procuradoria-Geral da República

Conselho Superior do Ministério Público

Declaração de Retificação n.º 326/2021

Sumário: Retificação à Deliberação (extrato) n.º 402/2021, de 23 de abril de 2021.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 79, de 23 de abril de 2021, a Deliberação (extrato) n.º 402/2021, retifica-se a mesma e, assim, onde se lê:

«Lic. João Tavares Ribeiro — Lisboa Norte/Loures»

deve ler-se:

«Lic. João Tavares Ribeiro — Lisboa/Montijo».

23 de abril de 2021. — O Secretário-Geral da Procuradoria-Geral da República, *Carlos Adérito da Silva Teixeira*.

314179134